Anareopa 2 20.01.2016.
JI cmep

a) Hokazaru na je K = { [ _572 ;’7’1 } im,n € Z} KOMYyTaTUBaH moTnpcren npcrera My(7Z).
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B) Ako je p(m,5) ocrarak npu eyKJINICKOM Aesbemy Opoja m Gpojem 5, mokasaTu ma je ca

6) Horazaru nma je ckym I = {[ } ra,be Z} npocT maeas npcrena K, a 3atuMm ma

je mmeaus [ remepucan ejgeMeHTOM

qzs:{ T H]Hp(mﬁ)

—5n m
nedpunrcan enuMmopousam ¢ : K — Zs npcrena K Ha npcren Zs.

r) Onpenutu wmeroso jesrpo Kerg, a 3atum ucnuraru ga au je uneasa | MarcuMaJiaH.

a) Ilokazaru ma je ¢parxropusanujcko mome K mommaoma X* —12X2 435 jemmaro Q(v5+ /7).

6) Axro je a = V5 + \/7, OIPEIUTU MUHUMAJHU TOJUHOM [i, edeMenTa « Ham Q kao m crenen
pamupema [K : Q.

B) Onpemutu monmHOM HajMamer cremera ¢ € Q[X] 3a roju je 5 = q(a).

Hera je f(X) = X3 +5 € Z;[X].
a) Ilokazatu ma je mommHOM f HepacTaB/bUB y IpcTeHy Z;|X], a 3arum pa je F = Z:[X]/
noJbe.

6) Ompenutu jemny 6a3y BeKTOpPCKOr mpocropa I Hanx mosmsem Z; kao u 6poj ejleMeHara mnoJba

F.

B) Jlokazatu ma cy a = 2X + (f) u f = 4X + (f) myne nmomuauma [ y momy F, a 3aTum
ONpEeNNTN MYJTUILIMKATUBHE UHBEP3€ ejgeMeHara o u [y mosmy F.

a) Heka je G moarpyma cumerpuune rpymne Ss; resepucasna mnepmyrandjama 7 = (123) u
T = (45). Axo rpyma G nejcrByje ma ckyn X = {1,2,3,4,5} mepMmyToBameM, OApeIUTU
opbuTe 1 crabuauzaTope CBUX ejJeMeHaTa CKyma X Tpu OBOM I€jCTBY.

6) Axo je S¥ crym cBux dymrmuja us ckyma X y ckym S, mokazaTtu ma je ca gO f = fog?
nmedurUCcaHO Aejcrso rpyme G Ha cKymy SX.

B) Aro je S = {0,1}, a f:{1,2,3,4,5} — {0,1} ¢yurmuja nepurucana ca f(1) = 0, f(2) =
L, f(3)=0,f(4)=1,f(5) =1, onpenutu opbuty 1 crabuan3aTop eseMeHnTa [ OpU AejCTBY
rpyne G wa ckymy S¥ nepuHMCaHOM TIOX 6).

Hexka je G rpymna pemna 546.

a) Ilokazatu ma G uMa HOPMAaJIHYy HOATPYIY pena 7 miau pena 13.
6) orazaru ma G mma moarpymy M pena 91, a 3atum na je M umknugsa.

B) okazaru ma je M wopmanna nmoarpyua rpyue G.
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